



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.10.2018

№ 48-св

Про затвердження результатів  
вивчення попиту на об'єкти  
оренди

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 30.08.2018 № 26 "Про передачу в оренду об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення фізичної особи – підприємця Михайленко В.М. від 02.05.2018 б/н (вхід. від 03.05.2018 № 2029/01-14), звернення фізичної особи – підприємця Биліної І.В. від 31.07.2018 № 03 (вхід. від 31.07.2018 № 3295/01-14), звернення товариства з обмеженою відповідальністю "БРАЙТ и Ко" від 30.07.2018 № 026-0718 (вхід. від 30.07.2018 № 3276/01-14), звернення Запорізької обласної організації професійної спілки працівників соціальної сфери України від 07.08.2018 № 77 (вхід. від 07.08.2018 № 3378/01-14):

1. Затвердити результати вивчення попиту на об'єкти оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло по одній заяві:

загальною площею 79,9 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 9, яке обліковується на балансі комунального підприємства "Запоріжзеленгосп" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи – підприємця Михайленко В.М.;

загальною площею 91,6 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 57-А, яке обліковується на балансі комунального закладу "Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від фізичної особи – підприємця Биліної І.В.;

загальною площею 12,2 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Культурна, 177-А, яке обліковується на балансі комунальної установи

"Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від товариства з обмеженою відповідальністю "БРайт и Ко";

загальною площею 18,8 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська (Держинського), 46, яке обліковується на балансі комунальної установи "Комп'ютерний інформаційно-обчислювальний центр" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла одна заява від Запорізької обласної організації професійної спілки працівників соціальної сфери України.

2. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради:

1) разом із комунальним підприємством "Запоріжзеленгосп" Запорізької обласної ради (далі – Підприємство) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою – підприємцем Михайленко В.М., терміном на 2 роки 364 дні, для іншого використання нерухомого майна (розміщення оптової торгівлі іншими продуктами харчування), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством;

2) разом із комунальним закладом "Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти" Запорізької обласної ради (далі – Заклад) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою – підприємцем Биліною І.В., терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підакцизної групи, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Закладом;

3) разом із комунальною установою "Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер" Запорізької обласної ради (далі – Установа) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з товариством з обмеженою відповідальністю "БРайт и Ко", терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення суб'єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і провадить господарську діяльність з медичної практики (маніпуляційний кабінет для збору біологічного матеріалу), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Установою;

4) разом із комунальною установою "Комп'ютерний інформаційно-обчислювальний центр" Запорізької обласної ради (далі – Балансоутримувач) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з Запорізькою обласною організацією професійної спілки працівників соціальної

сфери України, терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення громадського об'єднання на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності і становить не більш як 50 кв. м, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Балансоутримувачем.

Голова ради



Г.В.Самардак

Проект вносить управління  
юридичного забезпечення  
діяльності ради виконавчого  
апарату обласної ради

Начальник управління

Є.О.Мороз

Аркуш погодження додається